FemiliR

(1) R it AR T
1)t H
AR RO e HEST & D)
FH=KHW FV=KV-W
KH=2Z-KS KV=1/2-KH
ECT
FH : KE#ES azy bOEL |, FV
KH : SStRAT R (-
Z o HRRE=10 3l |
KS : SREtFipLme 3T . i
wE ;04 S|* FV’
ELEt ;10 . Ig: U:(>FH’I Z o
FV : $hEHEN = Rb Wb/} Jvme
KV :BstAhEEE % %/ 22 (0.685) [0,785)
W :1-w S8 3 21(0.7) [0.8)
Wo : EWES8(HE23) & L
Rb : U k33K E ; 2 giﬁ

n RbEJ|HBIRDP U Hh—R FH

2)EE0;REE EHb &g aR@D DE—AY MDD BHWERST S,
Mi=FH-h2+FV-22+FH -hy +FV' 21
Mo=W-22+Wb-21(21=1/2-20)

M1 < Mo THNISEROZE FAUE>RELBO,
D FRBDHBE . EWTE M14AmXBITE1.3mXE5S0.12mERSE2
502kg) & ThiE
M1 = 403kgf-m
Mz = 824kgf-m
M1 < Ma& B UBBEDZRE ENUEERELSD,
QBRLRBDHES. BETFE MIMXRFTE1.8MXF0.20mERES
1,325kg) &g hidE
My = 1,554kgf-m
M2 = 1,602kgf-m
My < Ma& B UBBBDZE EAUEEELBRO,

3-187




Femilir

3) 7 h—mIL bOEEDOIRE e bmEDDE—AY NTEZX Do
FH-hs —(W —FV)-23=Rb- 24
FH-hs =W —=FV)- 23

Rb = 2

HERE. BLESREBHR, KS=10THETE &,
Rb = 358Kkgf

FPrh—iRb b 1A GB - U ORKS RN
ROWEX. _ woeiisf et

THUEMI12#ITHR A A= HIVP Y H—RIU FOHFBS REEDR/IME450kgf
#TFOQURBRETS.

SIEMBHIE. o=1.6kgf/mm2Ei Y (R)U FETERE113mm?)
SSA00EHRE B H 12kgf/mm2% TE5 o

P h—RIU EHABDIIFH/ RV SEEE =172 5kgf TRE 1

P h—RIU B AKIEHIE T =1.5kgf/mm2E iy

SSA00MH AMTERRFEGH6.7kgf/mmeA FAUER T3,

4)7 v Hh—iRIL FOFFES HhEIEORE
P2 =R EOBE—RITBABRLCEADZAIVF VY Hh—RIUE
VoY — FEROES=120mm
P Hh—R) EDOIBARE =60mm
BARSE0MMICHBHFBDMI2P >V h—RIV S OEHEFES [1RGE S GREHR
MiEsketisgt & U)
670kgf B
A<BERUERDOREF PV H—RIV ORISR NDZ LBVURBET S,

3-188



3| ERiH

(2) i ElErRE / \
DEI &35 - 4
O : #E30m al %
OstEs (BEEEFKES7RLY) 2| T
FW=C-g-A q=120%h &
) "
FW RICK>TEIFBN af
a REE £:=0.53
A RICEELDRE 8
h  HEHSOES 3 5. 227 bofo/ Vs
T =T ”
- £ i 24=1.12 'ﬁ:
D M
[ Ro 2 1P
RBOE W!;\P E1=0.9/ J Mz
CHL
20=1.8

7
dm

2)BRDFE LD DR CrREDDE—AY FOFDEVEIRTT D,

My =FW-hs
Mz=W-22+Wb-21(21=1/2-20)
M1 < Mo THNIFEEDOZE EAUEERELB WD,

B FHEDIHE . #E30m, BES55m/secODRMT

HETE M1.mXRITE1.8mXESE0.20m (EHESE 1,325kg) & FThid
M1 = 1,311kgf'm
Mz = 1,793kgf-m
My < M2& R UBEBDZE EAUREELRO,

3-189



SemitiR

3) 7 =ML FOTHE DRREE oo d=@b DE—AY MEREIT D,
FW-ha —W-£23=Rb- £4
FW-ha —W- 23
224
BLHRBOHZS ., #E30m. RR55m/secDET
BEWE M1.6mXRITE1.8mXE5=0.20m(ERES 1,325kg) &gl

Rb =

Rb = 66 1kgf
PUAH—R F12BT U ORAS R
Rbr:”ax = 331kgf ————— A

CHUIMI2BITRA XA D Z DT 2 H—RI)U FOFFES [IkEE Om/]\B450kgf
#TOUBRET S

SIERMAIE. 0=2.9kgf/mm?&% Y GRIV BB 1 13mm?)
SSAQ0EAFFBISH 12kgf/mm? % FE@3 o

Prh—RI b BARTHIEBFW/ RV S igEE=256kgf TRE N

P2 h—RIb ~EABTISHIE T =2.3kgf/mme U

SS400D AMTRIBHBIGHE.7kgf/mm?A TEYEBR T 5.

4)7 2 =R FOFES IR EORST

Prh—mI bOBE—RITERPRCEANZHIVP Y Hh—RIV +

Vo) — FEROEE=120mm

P2 h—RI OEARE=60mm
BARS60MMICBIFBMI2 7> H—R)U b DERIEFES Ik & (R
MiEsRetisst L U)

670kgf B
A<BERUBERDOREEI PV H—RIVEORASIHkND%E LOVUBR TS0

3-190



